

روزهای شلوغ ساختمانی که نمی‌خواهد حراج شود



بخش ورزش– بعد از ماه‌ها انتظار با تصویب اساسنامه فدراسیون فوتبال، قرار است انتخابات این فدراسیون اوایل اسفند ماه برگزار شود و به همین خاطر پروسه نام‌نویسی از نامزدها برای پست‌های ریاست، نایب‌رئیس، هیات‌رئیس و … چند روزی است آغاز شده است. با اینکه ثبت نام از روز ۱۴ دیماه آغاز شد اما دیروز افراد مطرح برای پست ریاست وارد عمل شدند و این مساله طی امروز و روزهای آینده ادامه خواهد داشت.

کاندیداهای شرکت در انتخابات فدراسیون تا ۲۰ دیماه برست ثبت نام دارند. آنها ابتدا باید به صورت اینترنتی نام خود را ثبت کنند و بعد اصل مدارک خود را تحویل دبیرخانه فدراسیون فوتبال بدهند. بدون تردید مهم‌ترین پست در فدراسیون فوتبال پست ریاست است که تاکنون تنها شهاب‌الدین عزیزی خادم برای آن ثبت نام کرده است. عزیزی خادم عضو سابق هیات‌رئیس فدراسیون است و دیروز با ۵ امضا توانست نام خود را در دفتر نامزدهای ریاست ثبت کند.در عین حال گفته می‌شد که حیدرپهاروند هم که با عزیزی خادم ائتلاف خواهد کرد

وارد میدان شده اما این خبر هنوز تأیید نشده است.

موضوع مهم درباره عزیزی خادم و بهاروند ائتلاف آنها است. از آنجایی که هر کاندیدا باید نایب‌رئیس اول و دبیر کل پیشنهادی‌اش را هم ارائه کند، گفته می‌شود عزیزی خادم، بهاروند را به عنوان نایب‌رئیس اول پیشنهاد کرده و بهاروند هم نام عزیزی خادم را در پست نایب‌رئیس قرار داده است. اتفاقی که به خوبی همکاری این دو نفر را در انتخابات نشان خواهد داد. برای پست‌های هیات‌رئیس فدراسیون فوتبال هم تاکنون چهره‌های سرشناسی وارد عمل شدند و به نظر می‌رسد طی روزهای آینده هم این اتفاق تکرار شود. حتی خیلی از چهره‌های سرشناس که احتمال می‌رود برای کرسی ریاست و هیات‌رئیس فدراسیون فوتبال نام‌نویسی کنند،

رامان غفاری به مسابقات انتخابی تیم ملی شنای آبهای آزاد کشور دعوت شد

بخش ورزش–رامان غفاری در سال ۱۳۸۳ در شهرستان منجیل به دنیا آمد و از سال ۱۳۹۳ به رشته شنا روی آورد و در این مدت توانست مقامهای ذیل را کسب کند:

۱ – مقام دوم لیگ برتر شنای آبهای آزاد – پوشهر ۱۳۹۸

۲ – مقام سوم لیگ برتر شنای آبهای آزاد – نوشهر ۱۳۹۸

۳ – مقام سوم مسابقات قهرمانی کشور شنای آبهای آزاد – مریوان ۱۳۹۸

۴–مقام سوم مسابقات شنای آبهای آزاد بسیج کشور جام سردار سلیمانی – بابلسر ۱۳۹۹.

لازم به ذکر است هم اکنون رامان غفاری تمرینات آمادگی خود را زیر نظر جناب آقای رضا بلوری در استخر شهرداری خمام و با نظارت قهرمان اسبق شنای استقامت ایران آقای دکتر حامد رضاخانی انجام می دهد.

در مراسمی که به همین منظور در استخر شنای خمام برگزار شد فکور شهردار خمام ، سرهنگ احمد نیا عضو شورای شهر خمام ،سید مجتبی حسیمی نسب دیگر عضو شورا ، نوید نیک بین قهرمان اسبق شنا واترپلوی ایران و آسیا ، بابک خلیلی رئیس اداره ورزش و جوانان خمام ، مهدی عاشوری رئیس شنا ، شیرجه و واترپلو و نایب رئیس شورا ی شهر خمام حضور داشتند.

باشگاه نساجی: نمی‌گذاریم ما را به سرنوشت ملوان و سپیدرود دچار کنند

بخش ورزش– باشگاه نساجی در بیانیه‌ای فدراسیون فوتبال و کمیته داوران را مورد انتقاد شدید قرارداد و از مهندسی داورِی‌ها و تاثیرگذاری سایت‌های شرط بندی در اشتباهات داورِی سخن گفت.

در این بیانیه آمده است: در پی تضییع آشکار حق تیم نساجی بر اثر اشتباهات فاحش داورِی، به‌منظور دفاع از منافع و حقوق باشگاه ۶۰ ساله نساجی که خواسته اصلی هواداران این تیم طی هفته‌های اخیر بوده است، بیانیه‌ای بدین شرح صادر می‌شود:

متأسفانه شرایطی از زمان را تجربه می‌کنیم که از یکسو اوضاع اقتصادی و خصوصی نشدن باشگاه‌های لیگ‌برتری و از سویی داشتن ادعای لیگ حرفه‌ای، در تضاد علنی قرار دارد. حال که شیوه‌های مدیریتی اینچنین را در ورزش شاهد هستیم، واقعا روح وسیعی می‌طلبد تا افرادی چون رضا حدادیان، محمدرضا نوزوی و فرهاد حمیداوی یکت‌بند با این تورم سرسام‌آور و نزول سطح درآمدی، در چنین کارزاری دوام بیاورند.

وزارت ورزش و فدراسیون، به‌عنوان متولی اصلی فوتبال، موظف هستند بستری را فراهم کنند تا سرمایه‌گذاران برای ادامه فعالیت باشگاه‌داری، بانگیزه‌تر شوند اما متأسفانه در فوتبال ایران، سرمایه‌گذار حق هیچ‌گونه کسب درآمدی ندارد و فقط محکوم به هزینه است! با این وجود چقدر

آگهی تاسیس شرکت با مسئولیت محدود سپنتا آزماي البرز

تاسیس شرکت با مسئولیت محدود سپنتا آزماي البرز در تاریخ ۱۳/۱۰/۱۳۹۹ به شماره ثبت ۲۲۷۹۰ به شناسه ملی ۴۷۷۰۹۶۹۵۱۴۰۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.
موضوع فعالیت: انجام و ارائه خدمات فنی آزمایشگاهی در زمینه های بتن، ژئوتکنیک، جوش، مقاومت مصالح و تمامی آزمایشهای مرتبط با عمران و مکانیک برق و تمامی رشته های نظام مهندسی ساختمان-انجام و ارائه خدمات فنی آزمایشگاهی در کلیه زمینه های کشاورزی و دامپزشکی شناسی گیاهی، شیمی و فیزیک خاک و تمامی رشته های نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی- حفر چاه های عمیق و نیمه عمیق با تمامی روشها و در تمامی کاربری ها- حفر و اجرای شمعهای ساختمانی- طراحی و اجرا و نظارت و کلیه امور ساخت و ساز ابنیه، راه باند، پل، سدسازی، ابنیه فنی راه، راه آهن، آب، نیرو، ژئوتکنیک خطوط فاضلاب- تجهیز چاه های عمیق و نیمه عمیق و ساخت و راه اندازی ایستگاههای پمپاژ آبیاری و زهکشی تاسیسات مکانیکی و برق و شرکت در کلیه مناقصات دولتی و خصوصی و نیمه خصوصی در رشته های مذکور و مرتبط- خرید و فروش و واردات و صادرات لوازم مرتبط با موارد کاری ذکر شده- طراحی، اجرا و نظارت بر دکوراسیون داخلی و فضای سبز شهری و خصوصی- طراحی و اجرا و نظارت بر مقاوم سازی و نوسازی، سrdنهه سازی، درپچه گذاری و لایه رویی انهار، ساماندهی رودخانه ها، دیوارهای حائل در انواع مختلف و دیواره سازی، تسطیح و تجهیز اراضی کلیه خدمات نقشه برداری-انجام کلیه امور بازرسی و نظارت و کنترل کیفیت- ترحیص کالا در کلیه موارد فوق الذکر - شرکت در انواع مزایده ها و ماقصه های دولتی، خصوصی و تعاونی ها، شهرداریها و دهیاریهای کشور درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط

مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود

مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر رشت، محله توشیا(کوی آهکی،کوی سندی) ، کوچه رسالت (آهکی) ، بلوار امام خمینی ، پلاک -۴۳۴ ، ساختمان باران ، طبقه اول ، واحد ۲ کدپستی ۴۱۸۸۸۸۴۴۴۷ سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی

میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا

خانم زهرا خادم عاقلی به شماره ملی ۲۵۹۵۷۱۹۵۶۴ دارنده ۵۰۰۰۰ ریال سهم‌الشرکه

احتمالا در روزهای پایانی یعنی جمعه و شنبه با پیش می‌گذارند و آماده رقابت در این رویداد بزرگ خواهند شد.
در پست ریاست فدراسیون فوتبال البته تعداد کاندیداها قطعا بیشتر خواهد شد. طی روزهای گذشته علی کریمی اسطوره فوتبال ایران اعلام کرده بود که برای ریاست فدراسیون وارد گود می‌شود که او هنوز مدارکش را ارائه نکرده است. از طرف دیگر مصطفی آجورلو مدیرعامل سابق باشگاه های تراکتور و پاس تهران دیگر گزینه ای است که قصد کرده وارد کارزار انتخابات شود. آجورلو در گذشته یکبار رقابت را به مهدی تاج برای انتخابات فدراسیون باخته بود و حالا تصمیم گرفته وارد عمل شود و دوباره شانسس را برای این پست امتحان کند.

کیومرث هاشمی رئیس سابق سازمان تربیت بدنی که در فدراسیون فوتبال هم دوره ای به عنوان سرپرست حضور داشت هم دیگر کاندیدای احتمالی فدراسیون فوتبال است، درباره هاشمی گفته می‌شود ائتلاف او با مهدی محمدنبی دبیرکل کنونی فدراسیون فوتبال است و احتمالا یکی از آنها وارد انتخابات خواهد شد.

در بخش هیات رئیس فدراسیون فوتبال نیز تاکنون افراد مطرحی ثبت نام کردند. افرادی مثل محمدرضا ساکت، میرشاد ماجدی، صادق درودگر، خداداد افشاریان، احمدرضا براتی، حسن کامرانی‌فر، علیرضا رحیمی ، محمد آخوندی، ابراهیم شکوری، محسن ترکی، حمیدرضا مهرعلی، مسعود مرادی و …که وارد گود شده‌اند و این رویه ادامه هم خواهد داشت. تعدادی از مدیران باشگاه های لیگ برتری و لیگ یکی قصد دارند در این بخش ورود کنند و از طرف دیگر برخی نیز هنوز حرفی نزدند اما در پشت پرده اقداماتی را انجام داده‌اند.

در بخش‌های هیات‌های فوتبال و کارشناس هیات رئیس‌ه نیز بیش از ۱۰ نفر اعلام آمادگی کرده‌اند.

رئیس فدراسیون، نواب رئیس اول، دوم و سوم (بانوان)، دو نماینده باشگاه‌ها، دو نماینده هیات‌های فوتبال و سه کارشناس ترکیب یازده نفره هیات رئیس فدراسیون فوتبال را کامل می‌کنند. طبق قانون نامزدهای کرسی ریاست، باید سه نواب رئیس خود را هم معرفی کنند. در روز مجمع، بعد از انتخاب رئیس، درباره نامزدهای پیشنهادی از سوی رئیس جدید رای گیری می‌شود.

کاندیداهای احراز پست های مدیریتی در فدراسیون فوتبال برای شرکت در انتخابات تا روز شنبه فرصت ثبت نام دارند. بر این اساس احتمالا طی روز های جمعه و شنبه شاهد حضور افراد مشهورتر بیشتری در فدراسیون برای تحویل مدارک خواهیم بود.

تیم ملی شنای آبهای آزاد کشور دعوت شد



باشگاه نساجی: نمی‌گذاریم ما را به سرنوشت ملوان و سپیدرود دچار کنند

می‌تواند نامهربانانه باشد برای تیمی چون نساجی که از حمایت هواداران پرشوری بهره می‌برد و مالکیتی خصوصی دارد، داورانی در بازی‌های مختلف انتخاب شوند تا با اشتباهات مهلک، این همه هوادار را نگران و شرایط را

برای این تیم بحرانی کنند.

تنها یک اشتباه کافی است تا شرایط یک باشگاه را به بدترین وضعیت ممکن تغییر دهند. بعد از شکست ناعادلانه نساجی مقابل پیکان، هواداران میلیون‌ی این باشگاه باسابقه، آرام و قرار ندارند و آسیب‌های متعددی متوجه

روند کاری باشگاه شده است اما سوال اینجاست آیا نساجی مازندران باید تاوان انتخاب داوران جوان و کم‌تجربه را بدهد؟ آیا ممکن است یک خلبان بدون گذر از دوره‌های آموزشی سنگین و پرمنولیت، اجازه پرواز پیدا کند؟ این داوران جوان که اشتباهات آنها روی بازی‌های لیگ تاثیر مستقیم گذاشته، چگونه وارد عرصه‌ای به این سنگینی شده‌اند و آیا کسی پاسخگوی اشتباهات عجیب آنها هست؟ در این ۹ هفته، اشتباهات داورِی، بیش از ۸

امتیاز از باشگاه نساجی گرفته، آیا حق یک باشگاه خصوصی و سرمایه‌گذار این است؟ به‌گواه اکثر کارشناسان داورِی، در دیدار نساجی و پیکان، در حق نساجی اجحاف و گل صحیح تیم ما مردود اعلام شده است. نساجی واضح پنهالتی و بی‌احتیاطی بازیکنان پیکان روی مهاجمان نساجی

آقای سامان برجی به شماره ملی ۲۶۲۰۳۶۵۷۸ دارنده ۹۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای آیدین عباسی جوکندان به شماره ملی ۲۶۴۹۹۴۹۴۹۱ دارنده ۵۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیئت مدیره
خانم زهرا خادم عاقلی به شماره ملی ۲۵۹۵۷۱۹۵۶۴ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود
آقای سامان برجی به شماره ملی ۲۶۲۰۳۶۵۷۸ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود
آقای آیدین عباسی جوکندان به شماره ملی ۲۶۴۹۹۴۹۴۹۱ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء انفرادی رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
(۰۷۵۰۶۳)

آگهی مزایده

شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی گیلان درنظر دارد اقلام اسقاطی به شرح زیر را از طریق مزایده به فروش برساند لذا دعوت می‌شود حداکثر ظرف مدت ۵ روز از تاریخ درج این آگهی برای بازدید از اقلام اسقاطی به آدرس شرکت واقع در رشت – بلوار امام خمینی (ره) محوطه شرکت آب منطقه‌ای گیلان مراجعه نمایند.

۱ – آهن‌آلات

۲ – کاغذ

۳ – کیس، مانیتور و متعلقات

۴ – میز، کمد و صندلی

۵ – پلاستیک

شرکت بهره‌برداری از شبکه‌های آبیاری و زهکشی گیلان (سهامی خاص)

خبر

رای هواداران به فروش جهانبخش در یک نظرسنجی

بخش ورزش– در یک نظرخواهی انجام شده در فضای مجازی هواداران برایتون خواهان فروش لژیونر ایرانی تیم شدند.

صفحه توئیتری SEAGULLS SOCIAL که گفته می‌شود به باشگاه برایتون نزدیک است، یک نظرسنجی از مخاطبان خود کرد و از آنها پرسید آیا بهتر است تیم انگلیسی علیرضا جهانبخش را حفظ کند یا بفروشد.

در این نظرسنجی ۲۵٫۷ درصد رای دهندگان خواستار حفظ بازیکن ملی پوش ایرانی شدند.اما ۷۴٫۳ درصد نیز با رای خودگفتند تیم بهتر است جهانبخش را در پنجره زمستانی کنونی واگذار کند.این رای گیری در حالی انجام شد که ستاره با سابقه کشورمان در روزهای اخیر مراتب ناراحتی خود را از وضعیتی که در تیمش دارد، بیان کرد.

سفر تیم ایرانجوان بوشهر به رشت درهاله‌ای از ابهام

بخش ورزش– سرمربی تیم فوتبال ایرانجوان بوشهر گفت: این تیم روز شنبه هفته آینده برابر تیم مدعی سپیدرود در لیگ دسته دوم بازی دارد. اما به دلیل مشکل مالی سفر آن به شهر رشت در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. عبدالرحیم خرمزی افزود: امسال با قرارداد سفید به ایرانجوان برگشتم تا دین خود را به تیم محبوب ادا کنم اما با این وجود تیم در ابتدای فصل با مشکل مالی مواجه شده و بازیکنان در تمرین‌ها حاضر نمی‌شوند.

وی بیان کرد: از همان ابتدای فصل نیز از مشکلات خبر دار بودم ولی توقع نداشتم که ۲ ساعت مانده به بازی نخست تیم، ندانم باید کدام بازیکنان را در ترکیب تیم قرار دهم زیرا برخی از آنها به دلیل مشکل مالی تیم را ترک کرده بودند. خرمزی ادامه داد: وقتی با بازیکنان قرارداد بسته می‌شود آنها روی این قرارداد و پول دریافتی حساب می‌کنند و طبیعی است در صورت محقق نشدن وعده‌ها تمرکز آنها بهم می‌خورد.

ایرانجوان بوشهر اکنون با هفت امتیاز در رده هشتم جدول قرار دارد و این تیم باید روز شنبه در رشت به مصاف سپیدرود این شهر برود.

رقیب بیرانوند مصدوم شد

بخش ورزش– ژان بوته به دلیل مصدمیت ۳ ماه قادر به همراهی تیمش نخواهد بود. به گزارش ایسنا به نقل از Sid، ژان بوته دروازه‌بان فرانسوی تیم فوتبال آنتورپ بلژیک دچار مصدومیت شده و تا ۳ ماه نمی‌تواند تیمش را همراهی کند.

با توجه به این اتفاق، علیرضا بیرانوند دروازه بان تیم ملی فوتبال ایران بهترین فرصت را دارد تا خودش را در تیم جدید خود اثبات کند و شانسس را برای همراهی تیم ملی فوتبال ایران در انتخابی جام جهانی بالا ببرد.

علیرضا بیرانوند همچنین در لیگ اروپا نیز دو بازی مهم برابر گلاسکونرجز خواهد داشت که استیون جرارد را به عنوان سرمربی در اختیار دارد. با مصدومیت جین بوتز از ناحیه مچ پا، علیرضا بیرانوند فرصت این را دارد تا در قامت گلر شماره یک آنتورپ ظاهر شود.

پس از این که ایوان لکو از مسند هدایت آنتورپ کنار گذاشته بود و فرانکی ورتکاترن بلژیکی هدایت این تیم را برعهده گرفت، حالا مهم ترین اتفاق در حوزه این باشگاه قرمزپوش، مصدومیت دروازه بان فرانسوی این تیم است. آن‌طور که جین بوتز در اینستاگرامش و رسانه های بلژیکی در خروجی خود نوشته‌اند، آسیب دیدگی این بازیکن از ناحیه مچ پاست. هنوز کادر پزشکی آنتورپ مشخص نکرده که وی چند بازی را از دست می‌دهد اما NEIUSBLAD پیش بینی می‌کند که این مصدومیت حدود دو تا سه ماه این دروازه‌بان خوش استایل را خانه نشین کند.

جین بوتز زمانی به آنتورپ پیوست که علیرضا بیرانوند به خاطر مشکلات ناشی از ویروس کرونا در ایران مانده بود و نمی‌توانست به بلژیک برود. بنابراین مدیران باشگاه رویال آنتورپ تصمیم گرفتند که او را جذب کنند تا مشکلی در ابتدای ژوئیر لیگ نداشته باشند. حضور بیرانوند یک روز مانده به آغاز فصل جدید هم سبب نشد تا وی گلر شماره یک شود و دروازه بان تیم ملی ایران از روی سکو و سپس نیمکت کار را دنبال کرد.

لک در پرونده شکایت مدیربرنامه اش بازنده شد

بخش ورزش– کمیته استیناف فدراسیون فوتبال با رد حکم کمیته تعیین وضعیت، رای به محکومیت دروازه‌بان پرسپولیس داد. حامد لک در حالی با پرسپولیس قرارداد امضا کرد که حرف و حدیث‌هایی پیرامون این انتقال وجود داشت. او با مدیر برنامه خود علی خماند همچنین قرارداد داشت و در آستانه انتقال به پرسپولیس طی در خواستی به کمیته وضعیت بازیکنان، خواستار فسخ قرارداد با مدیر برنامه‌هایش شد. در حالیکه یکسال از قرارداد طرفین باقی مانده بود.

او با این ادعا که چون خودم متوجه شدم می‌توانم مذاکره کنم و قرارداد بندم و ضرورتی به ادامه همراهی کارگزار ندارم، خواستار فسخ قرارداد شد.

کمیته وضعیت نیز پس از برگزاری جلسه با حضور دو طرف؛ رای به فسخ قرارداد داد کارگزار با حامد لک داد و این قرارداد را بی اعتبار عنوان کرد. پس از آن پرونده به کمیته استیناف رفت و این کمیته طی حکمی رای کمیته وضعیت را باطل کرد و ادعای لک برای فسخ قرارداد را پوچ، غیر منطقی و غیر قابل استماع در چنین دعوایی دانست.

به این ترتیب کمیته استیناف رای به اعتبار کارگزار حامد لک و مدیر برنامه های او داد. اکنون کارگزار او می‌تواند ادعای خود در خصوص حق الزحمه‌اش در قرارداد حامد لک با پرسپولیس را داشته باشد.

بازگشت دژاگه تا قبل از بازی استقلال

بخش ورزش– پزشک تیم فوتبال تراکتور درباره وضعیت مصدومیت اشکان دژاگه، اظهار داشت: با اشکان دژاگه و پزشک او در آلمان در ارتباط هستیم و وضعیت مصدومیت این بازیکن را زیرنظر داریم. خدا را شکر روند بهبودی مصدومیت او به خوبی طی می‌شود.

مسعود عباس‌زاده با اشاره به شایعات مختلف درباره مصدومیت اشکان دژاگه، خاطرنشان کرد: او مدارک پزشکی خود را به‌طور مداوم ارسال می‌کند و خدا را شکر مصدومیتش جدی نیست. دژاگه نیز برای کنترل نهایی در آلمان تست داده و سپس به ایران خواهد آمد تا خود را برای دیدار مقابل استقلال آماده کند.